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   28.174/I/II/PN 
                                       AMC/MM 
 
 
 
 
Mijnheer de Minister, 
 
 
Ter zitting van 15 januari en 26 maart 1998 onderzocht de Vaste 
Commissie voor Taaltoezicht (VCT) in haar verenigde afdelingen 
een klacht die werd ingediend tegen de MIVB wegens het feit dat 
eentalig Franse reclame is aangebracht op de achterkant van 
eenritten-tickets.  Het gaat om de volgende teksten: "Ne jetez 
pas cette carte, elle vaut 20 FB dans tous les supermarchés 
DELHAIZE" en "En échange de ce ticket votre place de CINEMA au 
prix de 190 FB UGC." 
 
Uit het bulletin van “Vragen en Antwoorden” van 20 juli 1996 
van de Brusselse Hoofdstedelijke Raad blijkt dat het percentage 
van de tickets waarop het Nederlands en het Frans voor reclame 
gebruikt worden in evenwicht is.  De voor die reclame gebruikte 
taal wordt door de aankondiger gekozen. 
 
Een ticket afgeleverd door de MIVB is een getuigschrift in de 
zin van de bij KB van 18 juli 1966 gecoördineerde wetten op het 
gebruik van de talen in bestuurszaken (SWT). 
 
Voor wat het taalgebruik van de getuigschriften afgeleverd door 
de MIVB betreft, dient verwezen te worden naar artikel 33 van 
de wet van 16 juni 1989 houdende diverse institutionele 
hervormingen, en artikel 20, § 1 SWT. 
 
 
 
 
 
 
 
 
  2. 
 
 
Rekening houdend met voornoemde gegevens acht de VCT de klacht 
ontvankelijk, doch ongegrond. 
 
Dit advies wordt meegedeeld aan de klager en aan de Directeur-
generaal van de MIVB. 
 
Met de meeste hoogachting, 
 
 
                                      
                                       De Voorzitter, 
 



[…] 


